

Εκτός από το Ιδρυμα Ωνάση, τα funds Mubadala, Farallon στη διεκδίκηση του «Ντυνάν»

Το αραβικό fund Mubadala και το fund Farallon φέρονται μεταξύ των βασικών αντιπάλων του Ιδρύματος Ωνάση στην προσπάθεια διεκδίκησης του «Ερρίκος Ντυνάν», που σύμφωνα με τη διοίκηση του νοσοκομείου συνεχίζεται κανονικά.

Μάλιστα, η προσφορά του κρατικού fund του Αμπου Ντάμπι, που συμμετέχει στο σχήμα που έχει επενδύσει στον Αστέρα Βουλιαγμένης, είναι υψηλή, λίγο κάτω από την αποτίμηση που έχει κάνει η Τράπεζα Πειραιώς για το «Ερρίκος Ντυνάν» (η αποτίμηση είναι στα 100 εκατ. ευρώ), θέτοντας εάν επιβεβαιωθεί κατά το στάδιο των δεσμευτικών προσφορών ψλά τον πήχυ για το Ιδρυμα Ωνάση, που έχει επίσης εκδηλώσει ενδιαφέρον για λογαριασμό του Δημοσίου. Μεταξύ των ενδιαφερόμενων επενδυτών φέρεται να είναι επίσης το επενδυτικό fund Farallon, που συμμετέχει στο μετοχικό κεφάλαιο της Euromedica, μετά την εξαγορά δανείων από τις τράπεζες Alpha, Εθνική και Eurobank.

Οι προσφορές που έχουν κατατεθεί είναι μη δεσμευτικές, ενώ οι δεσμευτικές προσφορές αναμένονται στις 15 Οκτωβρίου, αφού προηγουμένως η Τράπεζα Πειραιώς, μέσω της PWC που είναι ο σύμβουλος στη διαδικασία πώλησης, ανοίξει τα data rooms για τους υποψήφιους επενδυτές. Το χρονοδιάγραμμα αυτό επιβεβαίωσε χθες ο πρόεδρος του «Ερρίκος Ντυνάν», Γεράσιμος Τσιαπάρας, κατά τη διάρκεια ενημερωτικής συνάντησης της διοίκησης του νοσηλευτικού κέντρου με τους διευθυντές των ιατρικών τμημάτων και τα στελέχη της νοσηλευτικής υπηρεσίας και των διοικητικών υπηρεσιών.

Σε μια προσπάθεια να αμβλύνει τις εντυπώσεις που προκάλεσαν οι δηλώσεις του πρωθυπουργού Αλέξη Τσίπρα στη ΔΕΘ, ότι δηλαδή έχει προεξοφληθεί η έκβαση του διαγωνισμού και η επικράτηση του Ιδρύματος Ωνάση, ο κ. Τσιαπάρας υποστήριξε ότι καμία αλλαγή δεν επέρχεται στη διαδικασία, η οποία, είπε, «όπως έχει ξεκινήσει, έτσι και θα ολοκληρωθεί».

Να σημειωθεί ότι ο πρωθυπουργός από το βήμα της ΔΕΘ έκανε λόγο για υπαρπαγή του νοσοκομείου από το Δημόσιο, ενώ ευχαρίστησε το Ιδρυμα Ωνάση για την κίνηση να εξαγοράσει το νοσοκομείο για λογαριασμό του Δημοσίου.

Απευθυνόμενος στο προσωπικό του νοσοκομείου, ο πρόεδρος του «Ερρίκος Ντυνάν» διαβεβαίωσε ότι «η διεθνής ανταγωνιστική διαδικασία συνεχίζεται με τους ίδιους όρους, με απόλυτη διαφάνεια και με τις ίδιες φιλοδοξίες», υπογραμμίζοντας μάλιστα το γεγονός ότι ο διαγωνισμός «παρακολουθείται στενά από τον ESM».

Να σημειωθεί ότι η πώληση του

Οι προσφορές που έχουν κατατεθεί είναι μη δεσμευτικές, ενώ οι δεσμευτικές προσφορές αναμένονται στις 15 Οκτωβρίου.

«Ερρίκος Ντυνάν» περιλαμβάνεται στο σχέδιο αναδιάρθρωσης που έχει υποβάλει η Τράπεζα Πειραιώς στην DG Corp. Ο κ. Τσιαπάρας πρόσθεσε ότι η διαδικασία πώλησης «θα ολοκληρωθεί μόνον εφόσον πληρούνται οι αυστηρές προϋποθέσεις που έχει θέσει η διοίκηση της Τράπεζας Πειραιώς στον σύμβουλο πώλησης» και οι οποίες περιλαμβάνουν «την κατάθεση ανταγωνιστικών προσφορών εντός εύλογου τμήματος και τη συνακόλουθη έγκριση από το διοικητικό συμβούλιο της τράπεζας».

Σε διαφορετική περίπτωση, όπως υπογράμμισε ο πρόεδρος του «Ερρίκος Ντυνάν», «ο διαγωνισμός ενδέχεται να κηρυχθεί άγονος». Σε αυτή την περίπτωση η Τράπεζα Πειραιώς θα συνεχίσει να στηρίζει τη λειτουργία και να ενισχύει τη δυναμική του νοσοκομείου έως την επανεκκίνηση της διαδικασίας, όταν οι συνθήκες κριθούν κατάλληλες.

ΕΥΓΕΝΙΑ ΤΖΩΡΤΖΗ